
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 1821
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ

Εικόνα εξωφύλλου: “Επεισόδιο του Ελληνικού Αγώνα, 1856” 
πίνακας του Ντελακρουά Εζέν.



Γενικός σημαιοστολισμός από την ογδόη πρωινή ώρα της 23ης έως τη δύση
του ηλίου της 25ης Μαρτίου 2026.

Φωταγώγηση όλων των καταστημάτων του δημοσίου, των Ο.Τ.Α., των Ν.Π.Δ.Δ.
και των τραπεζών κατά τις βραδινές ώρες της 24ης και 25ης Μαρτίου 2026.

10:00 Επετειακές ομιλίες και εκδηλώσεις σε όλα τα σχολεία και εκπαιδευτικά
ιδρύματα.

11: 00 Απότιση φόρου τιμής με κατάθεση στεφάνων από τους μαθητές και
μαθήτριες, στα Μνημεία των Ηρώων της πόλης .

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ

ΤΡΙΤΗ 24 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026



ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026

07:00 Χαρμόσυνες κωδωνοκρουσίες στις εκκλησίες με τη φροντίδα της Ιεράς
Μητρόπολης Αργολίδας.

08:00 Έπαρση της Σημαίας στο Ηρώον του Ναυπλίου (Λεωφ.25ης Μαρτίου)
από Τιμητικό Άγημα της Υπηρεσίας Διαχείρισης Υποδομών (Υ.Δ.ΥΠ.) Ναυπλίου .

11:00 Δοξολογία στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου, χοροστατούντος του
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αργολίδας κ.κ. Νεκταρίου. Εκφώνηση του
πανηγυρικού της ημέρας από τον Πρόεδρο του Συνδέσμου Φιλολόγων Αργολίδας
κ. Μπουμπάρη Νικόλαο, καθηγητή του Γενικού Λυκείου Λυγουριού.
Προσέλευση προσκεκλημένων στον Ιερό Ναό μέχρι 10.55.

11:30 Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο μνημείο του
Ανδριάντα Θεόδωρου Κολοκοτρώνη στο Ναύπλιο (Πάρκο Κολοκοτρώνη), από
εκπρόσωπο της Κυβέρνησης, της Βουλής των Ελλήνων, της Περιφέρειας
Πελοποννήσου, του Δήμου, των Ενόπλων Δυνάμεων, των Σωμάτων Ασφαλείας,
των ενώσεων Εθνικής Αντίστασης, των Εφεδροπολεμιστικών οργανώσεων, των
Οργανισμών, Ιδρυμάτων & Συλλόγων όπου θα τηρηθεί σιγή ενός λεπτού στη
μνήμη των ένδοξων νεκρών του Έθνους.
Η τελετή θα ολοκληρωθεί με την ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου από τη
Φιλαρμονική του Δήμου Ναυπλιέων.

12:00 Παρέλαση: Δημοτικής Φιλαρμονικής, μελών του Ε.Ε.Σ., προσκόπων,
μαθητών – μαθητριών, Πολιτιστικών Συλλόγων, τμημάτων των Ενόπλων
Δυνάμεων, των Σωμάτων Ασφαλείας & της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.
Χώρος της παρέλασης ορίζεται η λεωφόρος 25ης Μαρτίου στο Ναύπλιο.

18:40 Υποστολή της Σημαίας



• Την οργάνωση των ιεροτελεστιών: η Ιερά Μητρόπολη Αργολίδας
• Τη συμμετοχή του Στρατού: η Υ.Δ.ΥΠ. Ναυπλίου
• Τον σημαιοστολισμό, τη φωταγώγηση, την παρουσία της Φιλαρμονικής και την 

προετοιμασία του χώρου: ο Δήμος Ναυπλιέων
• Την τήρηση της τάξης: η Διεύθυνση Αστυνομίας Αργολίδας
• Τη συμμετοχή των μαθητών-μαθητριών: οι Προϊστάμενοι Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
• Τελετάρχες: Δικαίος Νικόλαος, υπάλληλος της Π.Ε. Αργολίδας

& Γκουριώτης Στυλιανός, υπάλληλος του Δήμου Ναυπλιέων
• Παρουσίαση παρέλασης: Μπάζου Αναστασία υπάλληλος της Π.Ε. Αργολίδας

Παρακαλούνται όπως φροντίσουν για τα σχετικά με:

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ      

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σας προσκαλούμε να τιμήσετε με την παρουσία σας 

τις εκδηλώσεις για τον εορτασμό της Εθνικής Επετείου  

της 25ης Μαρτίου 1821 που θα πραγματοποιηθούν 

στο Ναύπλιο.
Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Δημήτριος Π. Πτωχός

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

Βασίλειος Γ. Σιδέρης



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

Παραλιακή οδός Ναυπλίου – Νέας Κίου, 21100 Ναύπλιο
τηλ: 2752 360222, 215

www.ppel.gov.gr
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